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Yoklama yapıldı.

__Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Müdüriirn teşekkür ederiz. Çoğunluğumuz vardır. Mazeretli
meclis üyemiz var mı? Buüurun

-Meclis Üyesi:

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: "Aynur Hanım toplantı siiıeci içerisinde katılacak"
diyorsunuz.

--Meclis Uyesi: Aynur BEKI
-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Aynur BEKİ. Peki. Aynur BEKİ toplantı süesi içerisinde

katılacak. Arzu Hanım toplantı siiresi içerisinde katılacak. Arzu Hanım toplantıya kaü[dı.
Değerli Meclis Üyeleri, Cumhuriyet Halk Partimizin Değerli İlçe Başkanı, yöneticileri,

geçmiş dönem belediyemizde görev yapmış Değerli Başkan Yardırncılarım, belediyemizin çok
değerli biirokatlan, değerli çalışma arkadaşlanm, sosyal medyaları başında bizi dinleyen, izleyen
Değerli vatandaşlarım hepinizi saygıyla selamlıyorum.

Bugün belediye başkanımız Sayın Şükrti DEVİREN, kendisi Marmara Belediyeler Birliği
toplantısma katıldığı için, kendisi İstaııbul'da. Dolayısıyla Sayın Başkanın yerine ben vekdlet
edeceğim. Birlikte bu meclis toplantısını birlikte yapaca}|z. Öncelikle bu meclis toplantısının,
aldığımız kararlann ilçemize hayırh olmasını diliyorum.

Değerli aıkadaşlar, yerel seçimleıden sonra bir ay kadar bir zaman geçti. Bugün ikinci
meclisimizi yapıyoruz. Bu siiıe içerisinde Belediye Başkanhk Makamımız iki tane halk
toplantısında buluştu. Gemlik'te yaşayan vatandaşlarımızın taleplerİnİ, İsteklerİnİ, aızularını
dinledi. Yine Belediye Başkanımız mahallelerimiz mütarlanyla bir çahşmalar yaptı. Mahalle
muhtarlanyla daha koordineli, daha veıimli, iletişim içerisinde bir çalışma noktasında ortak bir
toplantı yaptllar.

Yine Belediye Başkanımız, belediye personelimizle birlikte bir toplantı yaparak, belediye
personelimizin taleplerini, isteklerini dinleyerek bu konudaki kendisinin de öniimiizdeki süreçle
ilgili çalışmalar hakkında bilgi verdi ve ilgili birimlerimizden, belediye birimlerimizden brifing
almak için görüşmeler yapmaya devam etmektedir değerli arkadaşlar.

Öncelikle şunu da söylemek isterim. İki gün önce belediyemizin temizlik aracı, bir kaza
sonucu bir ablamızı maalesef arzu etmediğimiz bir şekilde, bir kaza sonucu maalesef kaybettik
ablamızı. Vatandaşımızı kaybettik. Buradan hem divanımız, hem belediyemiz adına ablamıza Allah

ekdnı cennet olsun, Yakınlanna başsağlığı diliyorum.rahmet eylesin,
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Yine bu bir aylık siiıre içerisinde, ilçemizin belirli semtlerinde üç tane vatandaşımızın evinde
yangınlaı çıktı. Bu yangınlar neticesinde bizatihi belediye ekiplerimiz yakinen hemen olaya
müdahale ettiler. Olay anında Sayrn Belediye Başkanımızda bizatihi giderek, vatandaşlarımızın
acıslnı hissederek, yapılması gerekenler noktada belediyemizin sıcaklığını, katkısını,
destekleyeceğini söyledi.

Değerli arkadaşlar biliyoısunuz, sosyal medyadan da takip ediyorsunuz. En büyük
sorunlanmızdan bir tanesi Karsak Deresi, Çarşı Deresi. Karsak Deresi bizatihi Belediye Başkanımız
Buski Büyükşehir idaresi ile görüşerek temizleme çalışmasına başlandı. Şuanda temizlik büyük bir
oranda temizlendi. Temizlenmeye de devam ediyor. Bugün bizatihi bende şahit oldum. Çarşı
Deremiz hastanenin altından başlamak şartıyla temizlenmeye devam ediyor. İlaçlama da
yapılmaktadır.

Yine yaz aylannrn başlamasıyla beraber arkadaşlar, bunlan bilgilendirme adında yapıyorum.
İlaçlama konusunda ekipler belediye başkanı, ben de büyiikşehir meclis üyesi olarak kendileriyle
bizatihi görüştiim. İlçemizde dört tane aracımtz var. İlaçlama .ıracımrz. l5 tane personelimiz var.
Burada ki görevli arkadaşlarla görüştüğümüzde Başkanın dediği "yeterli ama yetmediğinde de biz
size bildiririz. Gerekli desteği, katkıyı sağ[arız." Bu anlamıyla olanlar bizi tatmin ediyor. Herhangi
bir eksikliğin olması durumunda Büyükşehir Tanm A.Ş. ile görüşerek ilçeye bu konuda ki desteği
ve katkıyı sağlayacağz değerli arkadaşlar.

Demin de söyledim biliyorsunuz İlçe Belediye Meclis üyeleri içerisinde toplamda 7 tane

meclis üyemiz, Belediye Başkanıyla beraber Büyükşehirde temsil ediyoruz. 4 Cumhuriyet Halk
Partisi, Belediye Başkanrmızla 5 kişi. Bir arkadaşımız Adalet ve Kalkınma Partisinden, bir
arkadaşımız da Milliyetçi Hareket Partisinden görev yapmaktadır. Bu anlamıyla da Büyiikşehirle de

ilgili bir iki cümle söylemem gerekiyorsa. Sayın Belediye Başkanrmızın, Büyiikşehir Belediye
Başkanımızın seçim öncesi beyannamesinde vardı ve sıya %o25 fiyatlann düşürülmesi söz
konusuydu. Bu konulu Büyfüşehir Meclisinde iktidar ve müalefet birlikte davranarak, birlikte
hareket ederek suyu düşürdfü.

Yine ortak bir önerge ile, Sayın Başkanın talebi doğrultusunda Ti,irkçe tabela, Tiirkçe dışında
ki tabelalann sökülmesi noktasında yine hem iktidar, hem de muhalefet olarak birlikte haıeket

ederek o kararlar alınmış oldu.
Yine Sayın Büyiikşehir Belediye Başkanımızın kamuoluyla paylaştığı için de belki bilginiz

vardır. Atattirk Kapalı Spor Salonunun iışaatını durdurdu. Daha da büyiik, Bursa'ya yakışabilecek,
Bursa Kentine yakışabilecek büyiik bir salon olması için yoğun çalışmaların başlayacağını duyurdu.
Tekar bölge halkının karşı çıktığı için, Kayapa çöplük projesi de iptal edildi değerli arkadaşlar.
Bunlan da sizinle paylaşmak isterim.

Biliyorsunuz istinat duvarı söz konusuydu. Gemlik'te istinat duvarı. Bu konuda sıkıntısını
hep birlikte yaşadık. İki tane vatandaşımızda yaralandı. Kendilerine sağlıklar diliyorum. Bu konuda
daha geniş bilgiye süip olması mtinasebetiyle Belediye Başkan Yardımcımız Durmuş USLU
arkadaşımıza söz vererek bu konuda hem basını, hem kamuoyunu, hem sizleri bilgilendirmesi adına

şuanda oradaki vatandaşlanmızla alakalı durumları nedir? Hangi aşamadadır? Bizatihi birinci elden
kendisinden diılemek isteriz. Buyurun Durmuş Bey.

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, ...
Gemlik halkı. Öncelikle Bir kaza yaşandı. . . .., kaybettiğimiz vatandaştmıza Allahtan
rümeı diliyorum. Ailesine başsağhğı diliyorum.

............bir olay.,..... Olay yaşandığından bugüne kadar ailelerimizin yanında olduk Gemlik
Belediyesi olarak. ....olayın olduğu tarihten itibaren bugüne kadar zarnan zzunan otelde, zaman
zaman kamu kurumu ziyaretlerimizde Sizleri bilgilendirmek açısından olayın olduğu
günden bugiine ailelerimizi otelde ağırlıyoruz. ... Arzu başkanımla birlikle Cumhuriyet
Başsavcımıza gittik. Konuyla ilgili .... bulunduk. Yine ..... belirtilen üst yönetim takibiyle ..... ilgili
bilgi alışverişinde bulunduk. Oradan Büyükşehir Belediyemize gittik. ..... ilgili bir takım çalışmalar

anrm bununla ilgili. Yaklaşık bir ayla, iki ay arasında Ailelerimizin
çiinkü zemin ..... olmasr nedeniyle bir takım kayma ihtimallerinin olmastaşınabileceğini .
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dolayı zemin etiitleri yapılması gerekliliğini .,., Büyükşehir Belediyemizin .......Çalışma
yapmışlar. Onun için tekar .... Hem.....mağdur olan, hem de kaza nedeniyle hayatını kaybeden
ailemize başsağlığı diliyoruz. Onlara da geçmiş olsun diliyoruz. Meclisimizin Gemlik'imize ve
Tükiye'mize hayırlı olmasınr temenni ediyorum.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkür ederim Durmuş Başkan. Evet, ve şimdide ana
giirıdem maddelerine geçmeden önce grupların gündem dışı konuşmalanna geçiyoruz. Ve bu
konuda aızu ederlerse ilk söz hakkıru Adalet ve Kalkınma Partisi, arzu ederlerse tabii. Grup başkan
vekiline bırakmak istiyorum.

--Murat Y AVIJZ Meclis Üyesi: Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyesi arkadaşlar. Sözlerimi
fazla uzatmadan birkaç önemli konuya değinmek istiyorum.

Ülkemizde yapılan yerel seçimler soffasında ülkemizin bazı il ve ilçelerinde Belediye Meclisi
Nisan ayı ilk toplantılannda İstiklal Marşımıza. Türkiye Cumhuriyeti kurucusu, ilk
Cumhuıbaşkan:mız Mustafa Kemal Atatiirk'e ve Cumhuıbaşkanımız Recep Tayryip ERDOĞAN'a
yapılan saygısızlık ve hadsizliği kabul etmiyor, şiddetle kınıyoruz. İstiklal Marşı Türk Milletinin
bağımsızlık ve özgürliik mücadelesinin en somut ömeğidir. Bu marş ki milletimizin en zor
günlerinde bir araya gelerek gösterdiği birlik ve beraberlik duygusunun bir ifadesidir. Böyle bir
simgeden rahatsız olmak ve ıet etmek Ttirkiye Cumhuriyeti'nin temellerine, özgtir Türk Milletine
düşmanlık anlamına gelir. Bazı belediye meclislerinde takınılan bu tavır, bu tufum sadece İstiklal
Marşımıza ve Cumhurbaşkanlığımıza değil, milletimizin tarihini ve milli değerlerini hedef
almakladır. Bu yapılmış olan saygısızlığı ve hadsizliği grubumuz adına şiddetle krntyoruz.

Geçen hafta ülke genelinde kutladığımız, geçmişten bugiine emekleriyle yaşamı şekillendiren
tiirn işçi kardeşlerimizin ve emekçilerimizin işçi balıamını tekrardan kutluyoruz.

Ayrıca bu hafta sonu kutlanacak olan Anneler Gilrıü vesilesiyle başta şehit aileleri olmak
üzere, meclisimizde bulunan annelerin, annemin, eşimin ve tiiın annelerin anneler gününü en içten
dileklerimle kutluyorum. Ama şunu da ifade etmek istiyorum ki anneler günü, sadece annelere olan
sevgi, saygı ve takdiri ifade etmek için harika bir firsattır. Onlar 365 gününün, 365 günü her şeyin
en iyisine layıklar.

Mayıs ayı meclis toplantımızın, ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileklerimle,
hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkür ederim. Şimdi de Milliyetçi Hareket Partisi grubu

adına Grup Başkanı arkadaşımızı küsüye davet edelim.
--Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi: Sayın Başkan, Sayın Meclis, bizleri izleyen değerli

hemşerilerimiz sizleri Milliyetçi Hareket Partisi grubu olarak saygıyla selamlaıım.
Öncelikle İlk meclis toplantımrzı yaptığımız günden bu yana komisyonların çalışması ve

geçmişten gelen işlerin toparlanmasl adına gayret gösterilmesinden dolayı hem sizlere, hem de

komisyon üyelerine teşekkiiı ediyoruz.
Ramazan Bayramında, bayram tebriki telefonuyla başlayan ve akabinde Cumhuriyet Halk

Partisi Genel Başkan Sayın Özgrr ÖZrr Bey'in ilk olarak Cumhurbaşkanımız Recep Talryip
ERDOĞAN Bey'i, akabinde de liderimiz Sayın Devlet BAHÇELİ Bey'i ziyaret ederek başlatmış
olduğu bu diyalog siirecinin, yerel siyasete de yansıyacağını düştinüyoruz. Yerel siyasetçilerden de

parti ayırmaksızın aynı hassasiyeti beklediğimizi dile getiriyoruz. Söz konusu Gemlik ve Gemlik'in
menfaati olunca istişare kapımızm her zaman açık olduğunu buradan Milliyetçi Hareket Partisi
grubu olarak ifade ediyoruz.

Sayın Başkan, Değerli Meclis aşılmaz denen surlan aşan, geçilmez denilen Haliç'i geçerek
karadan gemiler yiirüten ecdadımız 29 Mayıs 1453 yılında çağ açıp, çağ kapatarak Anadolu
coğrafuasırun Türk'iin yurdu olduğunu tüm dünyaya tescil etmiştir. İstanbul'un Fethinin 571. yıl
döniimü kutlu olsun. Ancak dış mihraklar bu yenilgiyi hiçbir zaman hazmedememiş, her fırsatta bu

topraklarda kötü emellerini gerçekleştirme çabasına girişmişlerdir. Düşman kapımıza geldiğinde,
düşmanı bu topraklardan göndereceklerin yine bu coğafyanrn evlatları olduğunu, "Ey Türk
Gençliği, b vazifen Tüık İstiklalini, Türk Cumhuriyetini ilelebet müafaza ve müdafaa

ile de bunu dile getirerek, 19 Mayıs l919 tarihinde başlatılan Ketmektir." S
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mücadelesinin gençler tarafından unutulmaması için bugünü gençlere bayram ilan eden, Gazi
Mustafa Kemal Atatiirk ve silü arkadaşlanna minnet duyduğumuzu ifade ediyorum. Muhtaç
olduğumuz kudretin damarlanmızda ki asil kanda mevcut olduğu bilinciyle de tiim gençlerimizin
bayramını tebrik ediyorum.

19 Mayıs sadece Gençlik Bal,ramı olmayıp, aynı zamanda bir spor balramıdır. Geçtiğimiz
günlerde üzülerek dile getiriyorum ki Gemlik'in yeşil süalannda da istenmeyen görüntüler
oluşmuş ve bu durum adli boyuta, federasyon boyutuna taşınarak günlerce Bursa kamuoyunda
konuşulmuştur. Söz konusu durumun yaşanmasını tabii ki de kimse istemezdi. Ancak ortada vukuu
bulmuş olaylaı ve adli durumlar bulunmaktadır. Hal böyleyken toplumun önde gelen kamu
kuruluşları, sivil toplum demekleri söz konusu durumun daha da gerilmemesi ve yeşil sahalara
huzurun hAkim olması için bir takım girişimlerde bulunması pek tabii takdir edilecek bir durumdur.
Aıcak bu girişimler tek taraflı olarak da yapılmamalıdır. Şöyle ki Sayın Başkan Şükrii
DEVİREN'in Panayır Spor Kulübüne gerçekleştirmiş olduğu ziyaıet, yerel basrnda ve ulusal
basında şu şekilde yer almıştır.

" Tuna Gazetesi; Başkan DEVİREN'den sporun öziine yakışır davranış.

İhlas Haber ajansı; Şiikrii DEVİREN'den Giineş Spora özür ziyareti.

Bursa . . .,; Başkan DEVİREN'den Panayır Güneş Spora öziir ziyareti" başlıkları ile yer
bulmuştur. Oysaki sizin halis niyetiniz bizlerce de çok iyi bilinmektedir. Fakat Gemlik'imizin spor
kulübü olan Altınayak Spor Kulübiine neden ziyarette bulunulmamıştır? Bulunuldu ise bu durum
niye sosyal medyalarda ve basında yer almamıştır? Sizin göstermiş olduğunuz hassasiyeti
Cumhuriyet Halk Partisi Osmangazi Belediye Başkanı Sayın Erkan AYDIN niye göstermemiştir?
Gemlik spor camiasına bir öziir niye çok görülmüştür? Siirecin adli makamlara ve federasyona
intikal ettiği bir durumda, suçluyu neden bizim spor kulübtimiizmüş gibi algı yaratılmaya

çalışılmıştır? Tiim bu sorulanmızı sizlere ve Gemlik kamuoyuna yöneltiyor ve bu sürecin hem adli,
hem federasyon nezdinde takipçisi olacağımızı dile getiriyoruz.

Sayın Başkan, Değeıli Meclis Türkiye'de ki yasal mevzuat gereğince sahil şeridinde ki tüm
uygulamalar belediye ve mücavir alan sınırları içerisinde belediyelerde, bu sırurlar dışında kalanlaı
da Valilik denetimleri altındadır. Gemlik İlçemizde kıyı uzunluğu nazara alındığında ciddi bir süil
şeridine süiptir. Yine geçıiğimiz giinlerde "Gemlik süilinde ki tüm yetki yeniden Gemlik
Belediyesine geçti" şeklinde basına yansıyan haberler yer almıştır. Öncelikle yasal mevzuat
açısından söz konusu tasamıf Büyükşehir Belediyesindedir. Bu konuda bildiğimiz kadarıyla
Büyfüşehir Belediyesi meclisinden geçen bir karar yoktur, Bu yönde bir karar var ise sizden
paylaşılmasınr talep ediyoruz. Sizlere resmi olarak iletilen Bursa Büyiikşehir Belediyesi tarafından
bir yazı var mıdır? Yada Gemlik Belediyesi olarak bu talebimiz Büyükşehir Belediyesine iletilmiş
midir? Gemlik sahillerinin Gemlik Belediyesine devredilmesini sonuna kadar Milliyetçi Hareket
Partisi grubu olarak destekliyoruz. Ancak yasal olarak oluşmamış ...... olmuş gibi gösterilmesini
hem meclis giindemine, hem de Gemlik kamuo}.rına taşıyacağımıZı buradan bildiriyoruz.

Sayın Başkan, Değerli Meclis son olarak en başlndan beri yerinden dolayı yapımına karşı

çıktığımız balık satış tanzim yeriyle ilgili konudur. Bu yer tamamlanacak mıdır? Bu yer ne zaman
hizmete geçecektir? Yoksa bu yerin tamamlanmasından vaz mı geçilmiştir? Bunları niye soruyon z
Sayın Başkanım? Şunun için soruyoruz. Mali bütçe konusunda Sayın Şükni Başkanımız geldiği
dönemden bu yana zaman zamar. açıklamalan olmuştur. Bu açıkJamalanndan yola çıkarak, her
belediye gibi Gemlik Belediyesin de bir takım sıkıntılannın olduğu anlaşılmıştır. Bu meclis bu
sıkmtıların üstesinden gelecektir. Gelmelidir de. Fakat o yerin öyle atıl kalması, tamamlanamaması
veyahut vazgeçilmesi gibi bir durum söz konusu olduğunda orada oluşan ciddi bir kamu zararı söz
konusudur. u zarar yeri geldiğinde bunun sorumlularına karşı hesap sorulacak mıdır? Bilhassa
Sayın B bizim mali bütçemiz nedir? 2024 yılında biz Gemlik halkına hangi bütçeyle hizmet
edece
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Yine son Olay Gazetesine yansıyan Sayın Şükrii Başkanımızın röportaj ında "Gemlik'te kentseI
dönüşiirn yapılması gerektiğini, bu konuda da İstanbul Büyükşehir Belediyesi iştiraki KİPTAŞ'ı
Gemlik'e getirmek istediğini" kendileri dile getirmişlerdir. Daha önceki dönemlerde Gemlik
Belediyesi bu kentsel dönüşiiınü kendi yöntemleriyle yapamaya çalışmışhr. Bu konuda Bursa
Büyilkşehir Belediyesi btinyesinde bulunan iştirakler veya Merkezi idareyle yapılabilecekken neden
KİPTAŞ diye burada sizin huzurunuzda Sayın Başkanımıza soruyonız. Bizim belediye olarak hiç
mi mali durumumuz yoktul? Neden Bursa Büyükşehir Belediyesi ve iştirakleri varken, neden
İstanbul Büyiikşehir Belediyesi iştiraki ile buraya davet edilmektedir? Hülasa bizim mali bütçemiz
nedir Sayın Başkarıım?

Hepinizi sayıy[a, sevgiyle selamllyorum.
--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkür ederim. Şimdi de konuşmalarını yapmak üzere arzu

ederlerse Büyiik Birlik Partisi grubu adına, grup sözcüsü arkadaşımızı davet ediyorum.

-Oğuz HAN Mec[s Üyesi: Kıymetli Meclis Başkanım. Kıymetli Meclis Üyelerim, çok
Değerli Gemlikli vatandaşlarım, bizi izleyenler. Öncelikle Yüce Allah'ın selamı ile hepinizi
selamlıyorum ve saygılanmı sunuyorum. Giindemi kısa tutacağım Sayn Başkan. Birkaç başlığım
var.

İstinat duvan çökmesiyle ilgili, ondan soma mağdur olan vatandaşlanmıza otel desteği
verilmiş. Bir hafta belediye taJafından. İşte bir hafta müteahhitler tarafindan ama ondan soffa hiçbir
destek alamamışlar bu mağdurlar. Kendi ceplerinden, bütçelerinden şuan ödeme gerçekleştiriyorlar
ve Gemlik'te de hiçbir aıukat arkadaşımız dosyayı almamış bununla ilgili. Bunu belirtmek
istiyorum buradan.

Ve aynı zamarıda çöp toplama saatlerinin uygun olmadığını düşiinüyorum. Yakın zamanda bir
kaza oluştu biliyorsunuz. Allü rahmet eylesin. Bununla ilgili bir, çöp toplama saatiyle ilgili bir
düzenleme gerektiğini düşiinüyorum. Onunla ilgili Ömer Bey'e. Temizlik İşleri Müdürümiize
sunacağım.

Onun haricinde iki buçuk yıl önce Veysel Karani Camisi Bahçesi Kur'an Kursu nüsatı halen
verilmemiştir. Onunla ilgili bir çalışma yapılmasını talep ediyorum.

Ve aynr zamanda Çiftçi Mallan Koruma Başkanlığı için meclise bir liste verilmişti
biliyorsunuz. Bu listenin bir hafta sonra değişeceği beyan edilmiş yani söylenmiş, harici bir liste.
Ama giindeme gelmedi. Biz bunu Şükrii Başkanımızla görüştük. Sonuçta listeyi Cumhuriyet Halk
Partisi vermiştir ve kabul görmüştiir oybirliğiyle, Oyçokluğu da değil. Bu konu hakkında da bir
bilgi istemekteyiz. Hani mazbata verildi mi bu süreçte, nedir?

Ve son olarak ta Gemlik Belediyemizin borçlaıı ne kadaıdır? Bunun kamuoyuyla
paylaşılmasını talep ediyorum. Saygı ve selamlarımı sunuyonım. Ve söziiıınü bitirmeden rahmetli

Şehit Liderimiz Muhsin YAZIClOĞLU'nun bir dörtlüğüyle kapatmak istiyorum.

Bir doğrunun imaıır, bin eğriyi diizeltir.
Mukaddes davalarda öliimü de yüceltir.
Saygı ve sevgilerimi srınuyonım.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkiir ederim. Evet, şimdi de Cumhuriyet Halk Partisi
grubu adına, gnıp adına konuşmak üzere Fatih Bey'i kürsüye davet ediyorum. Bulurun Fatih Bey.

-Fatih UZIJN Mec[s Üyesi: : Sayın Başkan, Değerti Meclis Üyesi Arkadaşlanm, Sevgili
Gemlik Halkr hepinizi selamhyorum. Daha çok grup konuşması değil de biraz önce Milliyetçi
Hareketçi Partisi sözcüsü değerli arkadaşımın bahsetmiş olduğu konularla ilgili cevap verme
ihtiyacı duydum. Şimdi biliyorsunuz ilçemizdeki bir spor müsabakasında, ilçemizin bir takımıyla
mücadeleden sonra bir yaralanma olayı oldu. Daha doğrusu hayati tehlike oldu. Yaralanan antrenör
arkadaşımız, rakip takımın anEenörü yaklaşık l gün hastanede kaldı. Dolayısıyla, evet gazete
kupürlerinde o ifadeler olmuş olabilir, Ama Başkanımızın ziyaretini bir geçmiş olsun ziyareti olarak
değerlendirmenizi isterim. Bir özür ziyareti değil, o yiizden Altınayak takımımıza ziyarete
gitmemiştir. B siiıreç devam ediyor. Onun neticesinde gerekirse bu ziyaretleri yapar. Yani böyle

düşünmüyorum.2. Konu Kentsel Dönüşiiırn ve Kiptaş meselesi. Şimdibir mak old
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kentsel dönüşiiın için yaklaşık 1 aydır düa önce yapılan ihale, ihale demeyeyim de hazırlıklann
dosyalannı inceledik. Müalefet partisindeki değerli arkadaşlarımızla da birlikte de görüşmelerimizi
yaptık. Yapılabilirliği konusıında tecrübesi olan kurumlaıdan bilgi almak istiyoruz. Yani bunlar
Büyükşehir olur, Kipıaş oluı ya da iktidardaki partimizin herhangi bir belediyesi olur. Amacımız
sadece doğru şekilde hareket etmek, kentsel dönüşümü bir bina yıkıp, yerine yeni bir bina yapmak
olarak di§tirımüyoruz, Bunun Gemlik'in geleceğinin planlanması açısından önemli buluyoruz. O
yiizden de faydalanabileceğimiz bütiin kurumlarla görüşme araısundayız. Başkanımızın ifadesi bu

şekilde. Teşekktir ediyorum.

-Şükrü AK§U Meclis Başkanı: Teşekkiir ederiz Fatih Bey'e. Şahsı adına söz almak isteyen
meclis üyesi aıkadaşımız vaı mı? Durmuş Bey buyurun.

--Durmuş USLU Mectis Üyesi: Başkanım ....... Şey yaptım. Büyük Birlik Partisi Meclis
Üyemiz hastanedeki kalan bu siireçteki hastane masraflannı kalanlann kendileri karşıladı.
.. . ..... . ...,,,Geri kalan tamamınr Gemlik Belediyesi karşıhyor. Yanlış bir bilgi olmasın diye
uyarmak istedim.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkür ederim Durmuş Bey. Buyurrın Mehmet Bey
--Mehmet ÖXSÜZ Meclis Üyesi: Sayın Başkanım, Kıymetli Meclis Üyeleri, Değerli

katılımcılar Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum.
Geçtiğimiz giinlerde yaşanan yağıştan dolayı çöken istinat duvanndan dolayı mağdur olan
vatandaşlanmıza da geçmiş olsıın dileklerimizi iletiyoruz. Ben bu konuyla ... adına çalışmaları
hakkında bilgi almak için soracaktım ama siz önden gerekli bilgileri verdiniz. Bu konuda şöyle bir
önerimiz olacak istinat duvarıyla alakah Milliyetçi Hareket Partisi Grubu olarak. Bundan sonıa
devam eden siireçlerde inşaat projelerinde Osmangazi Belediyesi'ni ömek gösterebiliriz bu konuda.

Öncelikli olarak istinat duvarı imalatı yapılıp arkadan bina imalatına geçiliyor. Hem çevre güvenliği
açısından, hem istinat duvarının düa sağlıklı yapılabilmesi açısından böyle bir çalışma var orada.

Biz de bunu önerge gibi bir görüş gibi sizlere bildirmek istiyoruz. Değerlendirip, yapılabilirse
teşekkür ederiz.

--Şükrü AKSU Mectis Başkanı: Teşekktir ederim sağ olun. Başka Meclis Üyeleri var mı?

-Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlanm
alacağımız kararlar Gemlik'imize hayırlı olsun. Bu aıada istinat duvarı yıkımıyla alakalı bende

yaralanarı vatandaşlanmıza çok geçmiş olsun diliyorum. Başından beri 20 Nisan sabah saatlerinde
oldu bu olay. Başından beri tüm kurumlar başta Valimiz olmak iizere Kaymakamımız, Belediye
Başkanımız, tiim Meclis Üyelerimiz, AIAD, Çevıe Şehircilik hepimiz oradaydık ve gerekli
önlemleri aldık. Bu arada şu zamana kadar da bir siirü yerle yazışmalarımızı gerçekleştirdik. Gerek

Çevre Şehircilikle gerek diin Savcımızla görüştük. Çevre Şehircilikle görüştük. Tekraı
Büyiikşehir'e gittik. Büyükşehir burayı kaldırmayla alAkalı nasıl bir yöntem izleyeceği hakkında
bize yaıümcı olmasını istedik. Teknik çahşmalarımız ve yazışmalarrmız bu konuda devam ediyor
Başkanım. Gelelim istinat duvarlanna. Mehmet Bey'in söylediği gibi biz de bir önerge oluşturduk.
Bundan sonra yapılacak oları istinat duvarlanyla al6kalı, aynca şu an mevcuttaki istinat duvarlanyla
alikalı nasıl bir yöntem, nasıl bir aksiyon alacağımıza tiim meclis arkadaşlarımızla beraber karar
vereceğiz. imar Komisyonumuzla beraber çeşitli İnşaat Mtihendisleri Odasıyla Mimarlar Odasının
görüşleriyle beraber bu konuları daha iyi irdeleyeceğiz. Teşekkür ederim.

--Şükrü AKSU Meclis Bışkanı: Teşekkür ederim Arzu Hanım. Başka konuşmak isteyen
Meclis Üyesi arkadaşımrz var mı? Buyurun Mehmet Bey

--Mehmet DEMİR Meclis Üyesi: Sayın Başkan, Değerli Mectis Üyesi arkadaşlarım,
Saygıdeğer katılımcılar Kurban Bayramı'nın yaklaşması sebebiyle hayvan pazanna gidip, gıup
olarak inceledik. Ve oradaki atıl durumda olan kesimhaneyi gördfü. Hijyen ortamı sağlanması
gerektiği kanaati oluştu. Bununla alikalı çalışmalannızı istiyoruz.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkür ederim. Bulurun Aızu Hanrm
--Arzu TAŞ Meclis Üyesi: Başkanım bu arada balık tanzim yeriyle alakalı Milliyetçi

si'nden bir soru gelmişti. Bununla alAkalı biz çalışmalar yaptık. Başkanımız olmadığıHareket P
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için sunmadık. Öntimüzdeki mecliste bu konuyla alakalı hem bir bilgi vereceğiz. Ayrıyeten de
orasının dönüşümüyle alikalı bir pğe hazırladık. Onu da sunacağız.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkiiı ederim Arzu Hanım, Başka konuşmak isteyen
meclis üyesi arkadaşlarım var mı? Yok. Değerli arkadaşlar evet ben ve arkadaşlarımda söyledi. l
Mayıs emekler yüce değerdir. Hepimiz hayatımızın her alanında emek saıf ediyoruz. Dolayısıyla
emek sarf eden her kimse özellikle de emekçilerin l Mayıs emek ve alın teri bayramını bende
kutluyorum. Yine l9 Mayıs Ttirkiye Cumhuriyeti için tarihi bir gündtir. Türkiye Cumhuriyetinin
ulusal bağımsızlık meşalesinin yakıl&ğı giiıdür. Bu vesileyle başta Mustafa Kemal Atatürk'ü de
saygı ve minnetle y6d ediyorum. Değerli arkadaşlar 1 tane arkadaşımızın düşiinceleri bizim için
önemlidir. Tabii ki bu mecliste iktidar partisi olacak muhalefette tekitlerde olacak, önerilerde
olacak. Bunlar demokrasinin güzel taraflan. Karşılıkh düşünceleri paylaşacağız. Kaışılıkh bizlerde
birbirimizi bilgilendireceğiz. Büü,tik bir yaklaşma gerçekten benim hoşuma gitti. Sayın Özgür
ÖZrU in gerek Cumhurbaşkanımızı, gerek Miltiyetçi Hareket Partisi Genel Başkanını ziyaret
etmesini anlamlı bulduğumu paylaşma Türkiye'nin temasa ihtiyacı var, Liderlerin iletişim içinde bu
ziyaretler ülkemiz için son derece faydalıdır. .. . .. ...kültiiründen, ayrışmak kültüründen bir şey
kazanmadı. Geçmişte bunlan 70 ile 80 aıasındaki kuşaklar bilirler, yaşadılar. Daha yakın tarihte
yaşanan çatışmalar hiçbirimize bir şey kazandırmadı, Onu söylerken altını çizerken, ama şunun da

üziintiisiinü paylaşmak isterim. Belki de içimizde Belediye Başkaruna en son tanıyanlardan bir
tanesi de benim. Bu köyün eskiler ne derler bu köyün, bu kasabarun, bu ilçenin çocuğu. Hayatını
spora vermiş, bir spor adamı, hayatını spora vermiş, bir spor adamı buradaki takımlarda top
koşturmuş. Hatta giiniinü bıraksalar, zamanr olsa miniklerden başlayacak, ta en üst gençlere kadar
onlaıla birlikte top oynamak isteyen, spor müsabakalanna katılmak isteyen katkı sağlamak isteyen
bir arkadaşımız Belediye Başkarıımız. Dolayısıyla bazı, bazı basm ve yayın kuruluşlarından böyle
bir haberin çıkmış olabilir. Onlar tanımıyorlar. Haksızlık yapmışlaı değerli arkadaşlar. Sayın grııp

sözciimüzün yaptığı gibi burada iyi niyetiyle sıkıntı yaşamış bir hassasiyet oluşmuş. Bu anlamda
aslında siz ta yorsunuz. Sayın Şükrii DEVİREN'i tantyorsunuz, biliyorsunuz. Bu konuda ne kadar

hassas olduğunu seçimler siiresi içerisindeki, seçim çahşması içerisinde ne kadar siyasetin dışında
bir kampanya yürüttüğünü en iyi kamuoyu biliyor. Dolayısıyla baksın kamuoyu yaklaşımının doğru

olmadığını, bunun başkanımıza haksızlık olduğunu paylaşmak isterim. Çiftçi Malları ile değerli

arkadaşlar şu anda giindemimizde öyle bir şey yok. Olsaydı sizinle paylaşırız bilginiz olsun. Gemlik
sahiliyle ilgili bir düşiincemiz oldu. Sevgili arkadaşlar Zabıta Daire Başkanımız ilgili görevli

arkadaşlanmız ilçe belediyemize geldiler. Ziyaret ettiler ve bu görüşmede iki başkanın
sıkıntılarından büsetmişler, anlatmışlar, konuşmuşlar. Belediye Başkanımızın da böyle bir talebi

otabileceğini aslında paylaşmak istedigi odur. Tabii ki Belediye Başkanımız da bilir ki 52l6 Sayılı
Yasada bunun nasıl devredileceği, Büyükşehir sizin de belirttiğiniz gibi Büyükşehir'in uhdesinde
olduğu, Büyiikşehir'in yetkisinde olduğunu biliyoruz. Dolayısıyla dedim ki Sayın Başkanın
yaklaşımı burada veıimliliği artırmaya yönelik düa aktif hale getirip, burada Gemlik'te,
Kurşunlu'da, Karacaali'de, Narlı'da ve Kurşunlu'da yaşayan vatandaşlarımızın veya Bursa'dan
gelen vatandaşlanmrzın düa rüat sahil alanlarını kullanabilmeleri ve buranın keyfini çıkarmaları
için bir çalışmanın yapılması. Aslında tatep bu doğrultuda. Tabii ki böyle bir ortak karar oluşursa
Büyükşehir Belediyesi'nden sizden de arkadaşlar var. Bunu paylaşacağız değerli arkadaşlaı bu

konuda da onu söyleyeyim. Kentsel dönüşümle ilgili yine gnıp başkan grup sözcümüz başkan
yetkilimiz söyledi. Değerli arkadaşlar takdir edersiniz ki büyük bir proje. Biz bunu Gemlik
Belediyesi olarak tek başımıza başarma şansına sahip değiliz. Hepimiz Gemlik'teki müalefetiyle,
iktidanyla, sivil toplum örgütleriyle, Kayrnakamlığıyla birlikte talep edeceğiz. Bursa Büyükşehir
Belediyesi'nden de katkı a|acağız. Bilgi alacağız. Bu konuda İstanbul Kiptaş'tanda arkadaşlaıımız
gidecek, görüşecek. Hatta bugiln grup toplantımızda ben aıkadaşlara önerdİm. Zaten arkadaşların
böyle bir çahşmaları var. Yenimüalle Belediyesi böyle bir çalışma yaptı. Başka yerlerde bu
projeleri yapan kimse o projeleri başanlı olmuş. Cumhuriyet Halk Partili Belediye Başkanı olur,
Adalet ve l(alk
Başkanı olmuş

Partili Belediye Başkanı olur, MHP'li Belediye Başkanı olur veya Belediye
projelere hayata geçirmişlerse, bizim arkadaşlarımız ekiplerimiz gidecek,
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aıkadaşlan dinleyecekler, onlann görüşlerini, önerilerini alacaklar, buralara getirecekler. Hep
birlikte paylaşacağız. Sonuçta bu büyiik projeyi nasıl hayata geçireceğiz biz arayışı içerisindeyiz.
Buradaki aslında bakışımız ne kimseyi ötekileştirmek, ne de kendi kurumlanmızı bunun dışında
bırakmak falan değil, bir arayış peşindeyiz. Çünkü hepiniz de biliyorsunuz Gemlik'in sorunlan çok,
çok, çok ama deprem sorunu birinci sorun. Hepimizi birinci derecede ilgilendiriyor değerli
arkadaşlaı. Bizler ailelerimiz, evlatlarımız ve Gemlik halkının bize verdiği yetki omuzlarımızda bir
sorumluluk var değerli arkadaşlar. Bir daha söylüyorum. Omuzlarımrzda tarihi bir sorumluluk var.
Bu sorumluluk için en azından arayış içerisindeyiz. Sizlerden uzak değiliz. Aynı düşünceleri sizinle
paylaşacağız. Paylaşmak, söylemek isterim. Balık satış yeri ile ilgili yine Belediye Başkan
Yardımcımız Arzıı Hanım söyledi. Proje çalışmalan var. Ama Belediye Başkanımız bu konuda
seçim çalışmaları içerisinde paylaştığı için tekrar söylüyorum. O bölgeyi bir başka yere aktarıp, o
sahil ...... tekar açıp, ulaşrm aksını, yaya aksını sağlayabilecek tekral ortamı sağlayacağız. Bunu
zaten daha önce de söyledik değerli arkadaşlar. Mali konularla ilgili Belediye Başkanımız brifing
çalışmalan yapıyor. Bizzat kendisi geldiğinde bilgileri paylaşacaktır söylemek isterim. Ama
gündemimize geçeceğiz değerli arkadaşlar. Gündem dışı bulrırun.

--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi: Şimdi Şükrii Başkanı bende sizin gibi sonradan tanıdım.
Gerçekten de sevdim ama buıada bence şu var, Sosyal medyada dediğiniz yanlış anlaşılma
Büyiikşehir Belediye Başkanımızda aynı çıktı s,ı|ara Vo25 indirim dedi. Zaten seçim sürecinde
Alinur AKTAŞ'ın da ...başkanında bununla alakalı söylemi vaıdı. Veya oradan geçen söz bütün
belediye meclis üyelerinin ortak kararı olmuştu. Bunu Cumhuriyet Halk Partisi yapmadı. Yani ben

şunu diyorum. Buıada ortak bir paydamız var. Az önce grup sözciinüz de ifade etti size. Burada
yapacağrmız iş hep beraber yapıyoruz ama burada bir Cumhuriyet Halk Partisi el kaldırmıyor. Yani
sonuçta sosyal medya diyorsunuz ya mağdur olduk. Şükril Başkan sosyal medyada yanlış
anlaşılmış. Ben böyle biı şey olduğunu düşünmüyorum. Cumhuriyet Halk Partisi yanlış anlaşılıyor
veya yanlış bilgi veriyor sosyal medyaya.

--Şükrü AI§U Meclis Başkanı: Teşekkür ederim. Yani
--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesiı Öztlı diliyorum. Çiftçi Mallannı Koruma dediniz. Sonuçta

geçen liste verilen arkadaşlar bu mazbatayı aldılar mı? Yoksa bu bize iade edilecek, Yeniden seçim
mi olacak? Bunun cevabını vermediniz az önce.

-Şükrü AK§U Meclis Başkanı: Yani aslında cevabı verdim ama dediğim gibi nasıl
anladıruz özellikle yani özellikle Büyükşehir Belediye Meclisinde Sayın Başkanın böyle bir talebi
iktidar ve müalefetin oybirliğiyle geçtiğinin altını çizdim arkadaşım. Altını çizdim. Dolayısıyla
sizin tabii ki hakh aıama hakkınrz vaı. Ben ama bu konuda açıklamasını zaten yaptım. Dedim ki;
Sayın Başkanın böyle bir talebi vardı. Bu talep gündeme geldi. Bu talep iktidar ve muhalefetin
oybirliğiyle geçti. Bunu söyledim. Dolayısıyla tabii ki görüş bildirebilirsin ama bu konuda benim bu
hassasiyetime belki de din]ememiş olabilirsiniz.

--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi: Sayın Başkan hassasiyetiniz değil de, bakın az önce Fatih
Bey de söyledi. Kamuoyunda yanhş anlaşılma var dedi. Bende diyorum ki kamuolunda yanlış
anlaşılma yok bence. Sizin kamuoyuna verdiğiniz beyanatlarda yanlışlık var. Dediğimi de
söylüyorum size diyorum ki bu beyanatlar Büyükşehir Belediye Başkanımızın söylediği gibi suya
%25 indirim yaptık. Siz söylüyorsunuz bunu, ama beyanatta farklı Büyükşehir Belediye Başkanı
sııya Yo25 indirim yapmış. Siz dediniz ki; biz kanunu kuralı biliyoruz biz Büyükşehir sahiller
Büyükşehirden talep edilecektir Grup sözcünüz diyor ki biz de brınun arkasındayız. Sıkıntı
yok. Süiller Gemlik'in süili ama bunu daha önceden niye açıkladınız diyor. Bu beyanatları siz
veriyorsunuz. Beyanatlan biz vermiyoruz. Üstüne basa basa söylüyorum. Bir önceki meclis
toplantımızda Çiftçi Mallanna verilen dilekçe eeee meclis oyçokluğuyla geçti. Oybirliğiyle geçti.
Oyçokluğuyla geçmedi. Sonucu açıklandı mı veya başka bir şey var mı?

-Şükrü AKS Meclis Başkanı: Teşekkiir ederim. Değerli arkadaşım tabi 1 ay önce Sayın
üyükşehir Belediye Başkanıydı. ......Büyfüşehir Mecliste de ağırlığıAlinur AKTA

...........hanım Sayınvar
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Durmuş USLU arkadaşımıza belediye Başkan Yardımcıhğı konusunda yazının belediye meclisinde
okunmı§ı gerekiyor. Durmuş Bey bir iki ciimleyle kendinizi anlatır mısınız? Kendinizi ifade eder
misiniz? Biz sizi zaten tanıyoruz, biliyoruz ama prosediirler gereği. Bulurun.

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: Sayın Başkanım, Değerli Belediye Meclis Üyesi aıkadaşlanm
l969 Dereli Giresun doğumluyum. l984'te Gemlik'e yerleştim. O gün bugündiir Gemlik'te ticaret
yapıyorum. Gemlik'te yaşıyorum. Uzun süredir çeşitli demeklerde Yönetim Kurulu Başkanlığı
yaptım. Demekler kuıduk. Spor Kulüplerinde Yönetim Kurulu Başkanlığl yaptım. Geçen dönem
Cumhuriyet Halk Partisi Belediye Meclis Üyesi seçildim. Yine o dönem Gemlik Belediyespor
Kulübü ve Gemlik Amatör Sporlar Kulüpler Birliği Başkanhğını yürüttüm. Bu dönemde yine tekar
Cumhuriyet Halk Partisi Belediye Meclis Üyesi olarak seçilip, Gemlik Halkımıza giızel hizmetler
etmek üzere Belediye Başkanımız tarafindan Başkan Yaldımcısı olarak atandım. Hem
Gemlik'imize hem Türkiye'mize hayırlı uğurlu olsun. İnşallah birlihe güzel hizmetler yapacağız.
Onun için Allü mahçup etmesin diyorum.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Durmuş Başkanım Teşekkür ederiz. Hayırlı olsun. Başarılar
dileriz.....................Evet Arzu Hanımı da hepiniz tanıyorsunuz. Daha önce de meclis üyesiydi
kendisi. Şimdi de meclis üyesi Belediye Başkanlığımız tarafından Teknik Başkan Yardımcısı olaıak
atanmlştlr. Kendisine hayrlı olsun diliyoruz. Bir iki ciimleyle kendini meclisimize
... .. ....paylaşırsa seviniriz, Bu)ıırun.

-Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi: .........,. ...............Başkanım beni bu konuma [Ayık
gördüğü için teşekkür ederim. Allü utandırmasın.
beraber çözeceğimize inaruyorum.

dileriz

--Şükrü AKSU Mectis Başkanı: Şevket Emre I(AYA,ya aıkadaşımıza haylrlı olmasını
diliyorum. Başanlar diliyorum. Kendisi burda mı müdiiırümiiz. Bir iki cümleye kendinizi
tanrtabilir misiniz müdiiriimiiz

-Şevket Emre KAYA Teftiş Kurulu Müdürü Değerli Başkanım. ,..

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Biz teşekktir ederiz. hayırlı olsun tekardan başanlar
dilerim. Evet arkadaşlar dairelerden gelen teklifleri şimdi paylaşacağız. 1/1 maddesi

-_Berna IŞIKDQĞAN Meclis Üyesi: Emlak ve istimlak Müdiirlüğü'niin, Gemlik İlçesi

Kurtul Mahallesinde bulunan Mahalle konağının Kurtul Mahalle Muhtarlığına tahsis edilmesi ile
ilgili yazısı.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Değerli arkadaşlarım giindemimİzİn bu maddesini dİrek

görüşmek isteriz. öyle ki zaten konuya bir çoklar bu gün veya diirı mutlaka kendi paıtİlerİnizde
grup toplantılarlnlzl yapmışsınızdır. Mahalle konağı yıkıldı. Yerine müalle konağı yapıldı.
Dolayısıyla komisyona havale edebiliriz. Ama komisyona havale edersek bir ay bir buçuk ay
gecikme söz konusu. Ancak bence gerek yok uygun görürseniz direk görüşüp . Tüsisi yapalım,

--Meclis Üyesi:
--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: yani eski köy evi var. Eski köy evi var. Ama bunu müalle

konağı olarak yaptık. Bu aynı zamanda muhtarlığın talebiydi. Köylüntin talebiydi. Orda bir

çalışma yapıldı. Arkadaşın verdiği bilgiye göre bitmiş. tahsis yapacağız.

-Mec[s Üyesi:

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Arkadaşım zaten mahallenin konağa ihtiyacı olduğu için
zatenbiz tahsis. ediyordu. Mülkiyeti Mahalleye , muhtarlığa ait.

--Meclis Uyesi:

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Birlikte kullanıyorduk. Burda köy kahvesi olacak.
muhtaılık odası

..................hep

--Meclis U
Şey olacak.
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--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Arzu Hanım çok teşekkür ederiz. Hayırlı olsun. Başarılar

--Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi:



--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: hukuk komisyonuna havale edelim madem şey
yapıyorsunuz Aslında bizim gurup kaıarımız bu konuda direk görüşülmesiydi. zatnanın
kazanılması anlamında biran önce işleyişe kazandırmamız anlamında aslında bence direk görüşelim
daha uygun olur ..............

-Selim YAV[JZ Meclis Üyesi: Başkanım zaınarun düa verimli kullanılması için sizin daha
az konuşmanız lazım . Gecen sefer birinci meclis toplarıtısında farkındaysanrz yani hem Ben denizi
bir yazıcı olarak atadınız önergeleri verdiniz, önergeleri siz okudunuz, İlçe başkanı olarak
savuııma yaptınız. Belediye başkanının yerine koydunuz kendinizi. Burda da gündemi çok fazlada
uzatmaya tefemıatlı bilgiye gerek yok. Dolasıyla meclisin birinci giindem olan konuyu zamanında
efekte kullanahm diye geçiştirmenin anlamı yok ama başka gerekçeniz vaısa onu söyleyin zamanı
bahane etmeyin bizde ona göre fikrimizi belirtelim saygılar sunuyorum.

*Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ederim. arkadaşlar direk görüşmeyi oylannıza
sunuyonım. Kabul edenler Sayar mısınrz. kabul etmeyenler kabul edilmiştir. l/2 maddesi.

-Tarık ERDEM Meclis Üyesiı Mali Hizmetler Müdürlüğü'nün, Belediyemizin 2023 Mali
yılına ait kesin hesaplan ile ilgili yazısı.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı bu madde de değerli arkadaşlar biliyorsunuz

--Şükrü AKSU Meclis Başkanıı Tamam Peki tanam o zaman tahsisi için oylarınıza
sunuyonım kabul edenler birinci maddedeki Gemlik ilçesi Kurtul müallesi bulunan mahalle
konağının Kurtul Mahalle Muhtarına tahsis edilmesiyle ilgili yazısını kabul edenler, kabul ediyor
musunuz arkadaşlar kabul ediyorsunuz tamam oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Değerli arkadaşlar bire iki maddesi değerli arkadaşlar Plan ve Bütçe komisyondan gelmiştir
enciimene geldi enci.imen görüştii meclisimize havale etti. meclisimizde Plan ve Bütçe komisyona
havale edecek. Plan ve Bütçe komisyona havalesini kabul edenler, oy birliğiyle kabul edilmiştir.
l/3 madde değerli arkadaşlar

--Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: Özel Kalem Müdiirlüğü'nün, Hissedarı olduğumuz
Aksa Gemlik Doğalgaz A.Ş.'nin Genel Kurul toplantılannda Belediyemizi temsil etmek üzere
Belediye Başkanı'na yetki verilmesi ile ilgili yazısı.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: arkadaşlar... ..,. bire üç maddesi değerli arkadaşlar
biliyorsunuz aksa gaz da belediyemizin hissesi söz konusu. Düa önce hissede bir önceki dönemde
belediye başkanrrnız Mehmet Uğur SERTASLAN'a yetki vermiştik. Bu yetki çerçevesinde hisseyi
belediyemiz adına temsil etti bugünde bu gündem maddesiyle ilgili belediye başkanımız Şiikü
DEVİREN'e yetki istiyoruz konu bundan ibarettir değerli arkadaşlar.

Bu konuda oylannıza sunuyonım kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Değerli arkadaşlar. Başkan devam etmek istermişsiniz

-Şükrü DEViREN Belediye Başkanı (Meclis Toplantlsına katıldı)
--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ederim. Yine dört maddesi değerli arkadaşlar

-Tarık ERDEM Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdiirlüğü'nün, Ekteki kokide
sunulmuş olan Kurşunlu Mahallesi 2286 ada 3 parselin cephe olduğu ve imar planında gözüken 10

metrelik yola, Kurtul Müallesi 151 ada 206 parselin cephe olduğu yola 39 Nolu Kurtul Sokak
İsminin verilmesi ile ilgili yazısı.

--Şükrü AK§U Meclis Başkanı: Teşekkür ederim bu maddeyi de Çevre ve Sağlık
Komisyona havale edeceğiz Değerli arkadaşlar ilgili birimden geldiği için komisyondaki
arkadaşlanmız inceleyip tekrar meclise getirmesi için komisyonu havale ediyorum. havalesini
oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler kabul ediliştir.

115, 116, 1/7, |l8, I19 konularını imar komisyonu havale ediyorum değerli arkadaşlar kabul
larak önce okunmuş olarak teklif ediyorum. kabul edenler kabul etmeyenler

ilgili maddeleri imar komisyonu havale ediyorum kabul edenler, kabul
nu havale edilmiştir l/l0etmeyenler, im S
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--Meclis Uvesi:

edenler, okunmuş
kabul edilmiştir.



--Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: Kültiiıı İşleri Müdürlüğü'niiırı. Kültür İşIeri
Müdürlüğü'niin mevcut Görev ve Çalışma Yönetmeliği'nin revize edilmesi ile ilgili yazısı.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: l/10 arkadaşlar yine bu konuda hüuksal bir konu
olduğu için hukuk komisyonuna havale ediyorum havaleyi kabul edenler kabul etmeyenler, hukuk
komisyonumuza havale edilmiştir 1/1 l

-Tarık ERDEM Mec[s Üyesi: Muhtarlık İşleri Müdürlüğü'niin, Mütarlıklar ve Halkla
İlişkiler Müdii(lüğü'ntin mevcut Görev ve Çalışma Yönetmeliği'nin revize edilmesi ile ilgili
yazlsl.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Yine bu konuda arkadaşlar hukuksal bir konu hukuk
komisyonumuzun inceleyip tarafımıza bilgi vermesi gerekiyor meclisimize hulcuk komisyonuna
havale ediyoruz. Kabul edenler etmeyenler kabul edilmiştir arkadaşlar. l/i2

--Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: Em]ak ve İstimlak Müdürlüğü'niin, Umurbey
Müallesi 146 ada 7 parselde bulunan ve bir kısmı Gemlik Belediyesine ait olan 1050,00 m'
taşınmazdaki vatandaş hissesinin %40'ın altında olması sebebiyle 2886 Sayılı İhale Kanununa
göre satışının yapılması ile ilgili yazısı.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanr: 1/12 konuyu plan ve bütçeyi ilgilendiriyor plan ve
bütçe komisyonuna havalesini oylannıza sunuyonım kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul
edilmiştir. Şimdi komisyonlarımızdan gelenler raporlara geçiyoruz arkadaşlar 2.1

-Tarık ERDEM Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu'nun; Katı atık bedellerinin
tahsili konusunda Belediye Meclisi'nce alınmış bulunan kararla belirlenen cetvelin yeniden
incelenmesi ile ilgili 26.04.2024 tarihli raporu.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: arkadaşlar bu konu komisyonda görüşüldü.
muhalefetteki arkadaşlarda var iktidardaki arkadaşlarla birlikte konulu görüşmüşler
değertendirmişler, ortak karar vermişler. Komisyonda geldiği şekilde oylannıza sunuyorum kabul
edenler buyurun. Bulurun Mehmet Bey.

- Mehmet ÖKSÜZ Meclis Üyesi: ...........
-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Şimdi siz görüşmediniz mi kendi guruplannızla bunu.

Yok bire kadar düşürdiik.
düşiindfü.

2.ye 14 de kadar görüşelim. O diğerlerini bırakalım diye

--Mehmet ÖKSÜZ lrleclis Üyesi: tamam tamam başkanım teşekkiir ederim.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: ben teşekkür ederim. Evet tekrar söylüyorum arkadaşlar
komisyondan geldiği gibi oylarınıza sunuyonım kabul edenler, etmeyenler arkadaşlar
ilgili plan bütçe komisyonunda komisyonun verdiği karan okunmuş olarak oylannıza sunuyonım
kabul edenler etmeyenler okunrnuş olarak kabul edilmiştir şimdi komisyondan gelen geldiği şekilde
oylannıza sunuyoıum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir . l/2 yine plan ve
bütçe komisyonumuzdan gelen Buyurun Bema Hanım.

--Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu'nun; Umurbey Mahallesi
l.Atatilrk Caddesi No: 6l adresinde, 1858 ada 13 parselde bulunan kırsal kalkınma binasının
bodrum katınrn belediye şirketi Gemtaş A.Ş.'ne ait olan Gemlik Tarım Anonim Şirketinin
(GEMTAR) kullanımına verilmesi ile ilgi|i 26.04.2024 tarihli raporu.

--Şükrii AKSU Meclis Başkanı: arkadaşlar bu konuda ilgili görüş bildirmek isteyen
arkadaşlar var mı buyurun

--Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi
-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkiiıı ederiz. Şimdi komisyondan gelen şekliyle biz

guruplarda görüşttlk komisyondan gelen şeklinde herhangi bir siire konusu olmadığı için kendi
gurubumuzda zaten şuanda fili olaıak burası kullanılıyor arkadaşlar bakan arkadaşlar varsa bİlİrler
orasr da şuan zaten laboratuvar olarak kullanılıyor bir bütiinün parçası bence .,........ kurmamıza
gerek yok raporu

n SAAT Meclis Üyesi: Sayın başkan ........... koymasak--Birtan
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-Şükrü AKSU Meclis Başkanr aıkadaşlar zaten belediyenin bir kurumu
belediyenin mülkü, belediyenin binası dolayısıyla altındaki bir yapının bir parçası yani burda
kamuya ait, yaptığı görev kamuya ait. hangi Size hak veriyorum arkadaşımızın hani bir şirketle
bir odayla bir toplum örgütüyle bir sözleşme yaparsanız dediğiniz haklı yapalım. Bir süre
belirtelim ama zaten belediyemizin mülkiyeti bu kamu yaraıı kamu adına çalışmalar yapıyor
sakıncası yok bence orda bir siire sınırlaması koymayalım.

2/2 maddesinin okunmuş komisyondan geldiği şekilde okunmuş olarak kabul edenler
etmeyenleı, komisyondan geldiği şekilde kabul edenler, arkadaşlaı oy birliği ile mi? oybirliği
kabul edilmiştir, teşekkiir ederim. 2/3 maddesi

-Tarık ERDEM Mectis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu'nun; Gemlik Sosyal
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfi Başkanlığı'nın, Mülkiyeti Belediyemize ait olan, İlçemiz Ahmet
Dural Meydanındaki eski CIUS AVM binasının ikinci kahnda bulunan 4 adet ofisin 10 yıllığına
tahsis edilmesi talebi ile i|gi|i 26.04.2024 tarihli raporu.

-Şükrü AK§U Meclis Başkanı: Rapor hakkında görüş bildirmek isteyen arkadaşımız var
mı? yok o zaman raporu okurrıuş olarak oylarınıza sunuyorum buyurun başkanım bu)urun

--Şükıü DEVIREN Belediye Başkanı: öncelikle öziir dilerim geç kaldım. Marmara
Belediyeler Birliğinin toplaııtısl vardı yetişemedik geldik ama herkesin selamı var bu aıada Selim
aıkadaşımızda bir komisyona seçildi. onu da burdan tebrik ediyoruz. Selim YAVUZ

AVM'yi biliyorsunuz yılardır boş duran aslrnda tamda kentin merkezinde olan herkesin de
buna talip olduğu bir şey dolayısıyla bu madenin bir sonraki mecliste tekar görüşülmesi talebim
viır onu o şekilde yapalım Sayın başkanım.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Belediye başkanrmız Şükrü DEVIREN'in önerisi
doğrultusunda hukuk komisyonu hukuk kararını gündem maddesini önümüzdeki ay mı ?

öniimüzdeki toplantı mı başkanım ?
--Şükıü DEVİREN Belediye Başkanı: öni,iırniizdeki toplantı

-Şükrü AK§U Meclis Başkanı: önümüzdeki pazartesi yapacağımız toplaırtıda tekar
görüşülmek üzere giindemden çekiyoruz değerli arkadaşlar

-Şükrü DEVİREN Belediye Başkanı: bunu neden çekiyoruz arkadaşlar kentin merkezinde
ve çok kıymetli dolayısıyla kentin faydasına nasıl kullanacağımızla ilgili aslında ortak bir tekrar
kaıarö varalım istiyoruz bazı teklifler var onlan da değerlendiririz hep beraber.

--Şükrü AKSU Meclis Bışkanı: bu gündem maddesini

-Şükrü DEVİREN Belediye Başkanı: pazartesiye yetişir. Pazartesi konuşuruz.
--Şükrü AK§U Meclis Başkanı: başkanım teşekkür ediyoruz. konuşmanız bitti mi?

-Şükrii DEÜREN Beıediye Bışkanı: teşekkür ediyorum.
--Şükrü AK§U Meclis Başkanı: bu giindem maddesini geri çekilmesi için oylarınıza

sunuyorum kabul edenler etmeyenler kabul edilmiştir
--Berna IŞIKDOĞAN Mec[s Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu'nun, Cemil Meriç Kültiir

Merkezinden, 2024 yılında nikü töreni için alınacak salon ücretinin belirlenmesi ile ilgili
26.04.2024 taıihli raporu.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: değerli arkadaşlar 2.4 maddesi bu rapor hakkında görüş
bildirmek isteyen arkadaşımız var mı? bul.urun Murat bey

--Murat Y AVI.JZ Mectis Üyesi: Başkanım bizim bununla ilgili başkanhğa verdiğimiz bir
önerge de var bu oy birliği ile değil, oy çokluğuyla geçti. ...... Red karaıı verdik buna

-Şükrü AK§U Meclis Başkanı: evet
--Murat YAVUZ Meclis Üyesi: şimdi bizim seçim çalışmalan bolunca ilçemizde düğiin

salon ücretleri çok fahiş olduğuna dair şikayetler aldık. sizde sağdaydınız illaki size de gelmiştir
bu şikayetler. Biz bu belediyeye ait düğün salonları ücretsiz olarak Gemlik gençlerinin
kullanımına vermesini talep ediyoruz karar meclisimizin.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkiiı ederim bu konuda plan ve bütçe komisyon
başkarumız önce plan ve bütçe komisyon başkanımız düştincelerini paylaşsın sonra İbrahim Bey

isyon raporu hakkında görüş bildirir misiniz lüti'enbulurun. düş elerinizi
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-İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi: Herkese merhaba şimdi Cemil Meriç kültür merkezi
yanı sıra ücretsiz tahsil edilen iki düa belediyemize ait salon var bir tanesi Cumhuriyet
Mahallesinde bir tanesi de Ömer Küraman. burda nikahlaı yapılabiliyor burda ücret
belirlememizde en büyük kriter Cemil Meriç'in çok farklı amaçlarla okullann tiyatro programları
belediyenin kendi programları konserler siyasi partilerin toplantllan ve bu yoğunluk nedeniyle

bir ücret .....,...,..olması .....tüsis edilen çalışan görevlilerin bir maliyeti söz konusu
olduğundan .... ücret alrnması yönünde biz partide görüşti,ik bu konuda böyle karar aldık.
Dolayısıyla eğer gerçekten ücret ödemeye gücü yetmeyen aileler çiftler önlerin de Ömer
Kahraman ve Cumhuriyet Mahallesindeki salonlarında nikahlannı kıyabilirler. Bunu burda beyan
ettiğimizi belirtmek isıiyorum.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: . . .. şimdi Belediye Başkanımız konuyla ilgili
düşiincelerini paylaşacak bulurun Başkanım.

-Şükrü DEVİREN Belediye Başkanı: teşekkür ederim. Plan ve Bütçe Komisyon
başkanımızda ashnda bir çok şeyi ifade etti. Burda seçim srrasında sağda şunu söyledik ihtiyaç
süibi insanlar dedik ve aslında bunu dışında birkaç altematifimiz daha var. Israr edilmesi
açısında ben sakrncalı buluyorum Cemil Meriç'i çtinkü böyle bir salon yok Gemlik'te. bu salonu
korumalı hata biraz daha ses sistemini ve konser açısından geliştirmeliyiz. Gemliğe daha
yakışan bir salon olsun istiyoruz. Fazla yıpıanmasını da istemiyoruz. Maalesef bir saat diyorsunuz
ama geçen giın bir şey oldu. nikah oldu ve iki üç saat çıkmadılar burdan çıklıklarında da

arkadaşlarımız salon durumunu gösterdiler bana. sakıncalı buluyoruz o noktada. bütün endişemiz
bu. tabiki insanlar kullansın isteriz ama bir tane salonumuz olduğundan süip çıkmak istiyoruz.
Teşekki.irler

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Başkarum ben teşekkür ederim. Değerli arkadaşlar ilgili
maddeyi başka söz görüş bildiren

--Murta Y AVUZ MecIis Üyesi: Başkanım bir saniye. Başkanım ben başkanın görüşünü

anlayamadım Başkanın verilmemesi taraftarı mı? yoksa bu plan ve bütçe komisyonunda
belirlenen ücretlere ücret karşılığında verilmesi taraftarı mı bunu anlayamadım.

-Şükrü DEVİREN Belediye Başkanı: veıilsin ama ücret yiiksek olsun. Yani insanlar

çokta tercih etmesinler.

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Evet Başkanımız belirti. Bu salonu yapan herkese biz
teşekkür ediyoruz, Biz insanlar hayatında bir kez nikü kıyıyorlar çoğunlukla. Biz bu nikahın
ücretsiz olmasıru istiyoruz. Başkan salon yıpranacak eskiyecek diye korkuyorsa inşallü yeni

salonlaı yapar. daha güzel yerler yapar onlara da fahiş fiyat verir... İnsanlaıa nikü hediyesi
vermesi giizel bir hediyedir. biz talep ediyoıuz.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ediyoruz.

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Belediye bir ticaret yeri değildir belediye çalıştıracak bir
iki personelin parasını da ödeyecek güçledir yani,

-Şükrü AKSU Meclis Bışkanı: Yani aslında hem buyurun Faıih Bey bulurun

-Fatih UZUN Mec[s Üyesi: Değerli Meclis Üyesi arkadaşım çok güzel bir şeye değindi.
Bunlann ücretsiz verilmesi ile ilgili ve Özelikle şu ciirnlesi çok hoşuma gini. İnsanlar hayat

boyunca bir defa 1ııva kurarlar. aile için çok önemli çocuklannı mürüwetini görmek ama seçim
iizeri işte bedava vereceğiz diye giizel düşünceleri olan parti üyesi arkadaşımız daha önce
salonun kapatıldığını da biliyorsunuz. Bu sözilne istinaden söylüyorum sakın yanlış anlaşılmasın.
siyaset yapmak asla istemiyorum. İnsanlann en önemli giinü bir ailede de çocuğunu mürür'vetini
görmek için senelerce hazırlanıyor. Ne tekim düğüne bir ay kala belediye düğün salonu
kapatılıyor. ...... bir altematif bulmadan kapatılıyor. Insanlara şunu söylemem gerek. Size
başka bir salona alabilirdik. .... Belediye sporun yönetimini .,...,, ..yani çok güzel söylendi
insanlar bir defa yaşıyor. Bir tarafta biraz yapılması gerekliği gibi evet görüyoruz. gerçekten

Sadece bu salonun düa az kullanılması. Orda bir fiyat belirlersek çünkü kullanılmış . . , bizim
geldiğimiz kiraya verilmiş. Komisyonumuz hiç kiraya vermemekti.............., yatırdığı

zlık olsun istemedik.lçln va mlza
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seneye de kullanmama kararı alalım. Tek düşiiıdüğümiiz buydu. İnarun bak-ın siyaset yapmak için
söylemiyorum. sadece. . ... kusura bakmayın.

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: evet teşekkür ediyorum. Siz kapatılmasını . . ...

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı:
-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: kapatılmasını yanlış görüyorsunuz ........ fiyah füiş tutarak

...... çalışıyor yani......fiyaü daha yiüsek tutalım diye kendiağzıylabeyanediyor......... ......
Teşekkür ederim.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Arkadaşlar lütfen karşılıklı konuşmayalım. iki söz alarak
konuşahm lütfen. Siz kendi görüşleriniz zaten belirtiniz. Bu konuda. .... belirtiniz. farkhda
düşünebiliriz. zaten bunlar belediye başkanımız insani duygu ve düşüncelerini paylaştı. ve
Başkanım bir şey mi söyleyeceksiniz bulurun.

-Şükrü DEVİREN Belediye Başkanı : Teşekkiir ederim söz verdiğiniz için . Şimdi aslında
sizin tam baktığınız noktada değil. ..... benim bulunduğum o nokta değil. biz elbette biz diyoruz
insanlar gerçekten ihtiyaç sahibi vatandaşlanmıza ihtiyaç süibi olduklann ı kanıtlasınlar bunu
söylesinler biz bunun arkadaşındayız. ..,....... bunun hala arkasındayız. burası atık bir keyifte
bulunduğu için bilmiyorum nikü izledin mi kalabalık nikahtan sonra bu salonun, durumunu
gördiinüz mü? Ben gördüğüm için böyle dedim. dedim ki evet bir sene bolunca verilmiş. Bunu
hak olarak insanlar görebilir ve dolayısıyla şu karan da verebiliriz. bir sene bolunca ....... Bu
salonun yıpranmaması bu salonda sanatsal faaliyetlerde ses sisteminin bozulmasın, tiyatrolar
oynansın. Gelsin çocuklarımız. aınacım bu salon yıpranmaması elbette yapacağız. böyle
elbirliğiyle müalefetiyle iktidanyla yapacağız. Yani bu yola çıkarken biz birlikte başaracağız
sloganımız sadece Cumhuriyet Halk Partilerle değil. bütün siyasi partileıleydi. ....... ..... . Bu
salon bizim, bu salonrın yıpraıımasını istiyorsanrz. arkadaşlar kalabilir yani. Gerçekten eski
fiyattan kalabilir. Bir önergeyle getirip burda tekar tartışabiliriz. mesel o değil. Mesel bu

çocuklanmız bu yeni salonlar yapılana kadar olimpik bir havuz yapılana kadar bunu iyi
kullanmalıyız. Elimizdeki değerlere sahip çıkahm. Birlikte yapacağız bunu lütfen
algılamayın bunlan. teşekkit ederim.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Ben teşekkür ederim Başkanım. Durmuş Bey Söz
hakkrmı almak istiyor buyurun Durmuş bey,

--Durmuş USLU Meclis Üyesiı .... dediğine bir katkı olsun diye söz alacağım. Geçmiş
dönemde ...... salon var. şu anda çok ciizi bir rakam alıyoruz. Burda Belediye sporun pıua

kazarıdığı bir tek bu yan taraftaki salon. Ömer Kahraman Bölge Parkı zaInan zaman kullanım
maliyetin altında ..... spor .... karşılıyor. ...., oldu bu konuyla ilgili yan tarafta ... adı nikah salonu

geçen sene yaptık. ...... Ben de katılıyorum. Çilnkü çok ........ kullanılıyor. Nikah değil de .......
düğiin yapmak istemeyenler .... istiyorlar. ..... meşgul etmiş oluyoılaı. Dolayısıyla bedava salon

..... Başkanım paylaşacaktır. Teşekkür ediyorum. Başkanımızın her söylediği
yerine getireceğiz mutlaka

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Durmuş Bey Teşekkiirler.
--Murıt Y AVaZ Meclis Üyesi: Başkanım son bir söz alaym. Şimdi burdaki konu nikah

töreniyle ilgili zaten ,... şeklinde geçiyor. Burda yapılan sekiz saat etkİnliklerle alakalı bir şey
değil bu karaı. Nikah töreni için 2024 yı|ında alınacak salon ücretleri ya^yor. belirlenmesi
diyor. Bu ...... Şimdi bildiğim kadanyla nikah talihleri var. bir iki arası randew alınıyor. Saat

bire on kala bu salona giıemiyorsun. birde giriyorsun. ikiye çeyrek geçe bu salonu terk
edemiyorsun. saat iki olduğu z.ıman veya ikiye çeyıek kala nikah saatinde dışarıya çıkryor. takı
merasimi dışarda oluyor. Bununla ilgili bir diizenleme yapılabilir. Nikah için yedi sekiz saat

kullanımı bence çok fazla. Diğer törenler için bir şey diyemem ama burda alınan karar nikah
töreni için onu kanştırmayalım. Teşekkür ederim.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: ben teşekkiir ederim. Oğuz Bey görüş bildirmek mi
istiyorsunuz bu konuda. Bulıırun

uz HAN Meclis Üyesi: Evet evet sayın başkan Şimdi bu düğün salonlan ile ilgili biz
ücretsiz olmasını yani bunun propagandasını yapıyorduk Gemlik'ıe.cumhur itti ortağı ol
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YALÇIN Meclis Üyesi: Murat Bey bunu Gemlik belediyesi içinde çözsek
m. Şimdi Büyiikşehir'e atın biz bunu komisyonda ........bazen böyle

--T
olmaz mı

un
ın baş
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Bununla ilgili tekIardan bizim bir talebimiz var. Büyi,ik Birtik Partisi olarak ücretsiz verilmesini
talep ediyoruz. Tabi şuan bulunduğumuz salon Şükrii Başkanımızın dediği gibi yıprınmaması
açısından bende Şükü başkanla aynı fikirdeyim. Bu salonla ilgili diğer Ömer kahraman binası
diğer binalar da ücretsiz olmasını talep ediyorum. Bilgilerinize sunanm evet.

-Şükrü AK§U Meclis Bışkanı: Evet teşekktir ederim. Arkadaşlar sanınm yeteri kadar
görüş paylaşıldı, belirtildi. Burası zaten nikah salonu değildi. Yalnız konferans okullaıımız
öğrencilerimiz etkinlik yapıyor. panel yapıyor. ... Burasi siyasi partilere bedava, Sivil Toplum
örgütlerine demokratik kitle örgütlerine ciizi bir parayla veriyoruz. ....... belediyemizin ve Sayın
Belediye Başkanrmızın hassasiyeti bu noktada ....... vatandaşımıza diğer salonlanmızın hepsinde
yardrmcı olalım. destek olalım. Ama bu salonun böyle bir hassasiyeti olduğundan dolayı lütfen
bu konudaki sayın Belediye Başkanımızı ... ...... . . ........öğrencilere ve okullaıa çok önem
verdiğinden dolayıdır. Ben bu konun yeteri kadar konuşulduğunu paylaşıldığını düşünüyorum.

l/4 maddesi komisyondan geldiği şekilde okunmuş olarak kabul edilmesini oylannıza
sunuyorum. kabul edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. İlgili Maddenin komisyondan
geldiği şekilliye kabul edenler, kabul etmeyenler oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 2/5

-Tarık ERDEM Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu'nun; Adliye Mahallesi l l9 ada
l07 parsel 1250,87m2 oları yerin muhtarlığın talebi doğrultusunda, otopark alanı olarak
kullanılmak iizere kamulaştınlması veya satın alınması ile ilgili 26.04.2024 tarihli raporu.

--Şükrü AK§U Meclis Başkanı: raponımuz yine oybirliği ile gelmiş. Raporun okunmuş
olarak kabuliiıııü kabullerinize srınuyo.nım. Kabul edenler, etmeyenler kabul edilmiştir. Bulurun.

-- Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi: Bu rapora bende evet dedim. İbrahim abide biliyor.
Abi orda Bir soııraki komisyona atabilir miyiz raporu. Pazartesi giinü görüşebilir miyiz. Uygun
olursa. bir Kumlayla ilgili . . . . . ... büyükkumla burası bizim komisyonumuzda eksiğimiz,

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Tamam 2l5 maddesini pazartesi gtinü görüşmeyi mi teklif
ediyorsunuz. Sayın Başkanım.

-Şükrü DEVİREN Belediye Başkanı ıUygundur.
--Şükıü AKSU Meclis Başkanıı 2/5 maddesini geriye çekilip pazartesi günü görüşülmesini

oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenleı kabul edilmiştir. Bu konuyla ilgili madde
paza(esi giinü görüşülecek arkadaşlar. 2/6

--Berna IŞIKDOĞAN Mec[s Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu'nun; İlçemizde kurulu olan
sosyal yardımlaşma statiisünde bulunan Kaıdelenler Demeğinin, dernek faaliyetlerinde kullanılmak
üzere belediyemiz mülklerinden birinin tahsis edilmesi talebi ile i|gil.i 26.04,2024 tarihli raporu.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Bu konulıı komisyonumuz görüşmüş. birlikte ortak Karar
vermişler. Komisyon raponınu okunmuş olarak kabuliinü oylarınıza sunuyorrım. kabul edenler
etmeyenler kabul edilmiştir.

Komisyon Raporunun Komisyondan geldiği şekilde kabuliinü oylannıza sunuyorum. Kabul
edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. 2/7

--Tarık ERDEM Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu'nun; Artyin Şavşatlılar
Demeğine masa, sandalye v.b. malzemelerin alınması talebi ile i|gili 26.04.2024 tarihli raporu.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Yine bu madde de komisyonumuzdan oybirliği ile gelmiş.
Arkadaşlanmız çalışmalannr yapmışlar meclisimize getirmişler. Komisyon raponınu okunmuş
olarak oylannıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler okunmuş olarak kabul edilmiştir.
Oylarınıza sunuyorum kabul edenler. etmeyenler kabul edilmiştir. oybirliği ile

--Mehmet ÖKSÜZ Meclls Üyesi: başkanım bir görüş bildirebilir miyiz bu konuyla alakalı

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: 2l7 dimi

-Mehmet ÖKSÜZ Meclis Üyesi: evet başkanım oylamadan bir görüş bildirmek.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı; Bulurun: l



gözden kaçıyor. yani onu Büyi.ikşehir'e atmaya gerek yok Gemlik'te Gemlik belediyesi Sayın
Başkanımızla çözeiz diye düşiinüyorum ben bu işi . . ... talepleri.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekkür ederim buüurun İbrahim bey

-İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi: Şimdi Tuncer arkadaşımızın görüşü doğru ama o
kadar çok talep gelecek ki belediyenin şuandaki bütçesindeki sıkıntılar nedeniyle bazı talepleri
Büyiikşehir'in aracılığıyla uygun geliyor talep edilmesi düa uygun geliyor diye konuşmuştuk
toplantıda tabi bu karan biz arkasındayız belediye maddi sıkmtılar ve bunun arkası gelmeyeceği
yönünde ama ilk başta dik duruş sergilememiz gerekir. Ondan somaki drırum Bursa'dan dönecek
cevaba göre bir daha değerlendirebilir teşekkiiırler

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: ben teşekkiir ederim ilgili maddeyi bu konuda görüş
bildirmek isteyen arkadaşlanmız vaı mı

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Pazartesi görüşülsiirı pazartesi tekrar giindeme alalım
Tuncer arkadaşımız belediye başkanımızın ......... komisyonda tekrar görüşürler.
Bizde oylanz.

--Şükrü AKSU Meclis Bışkanı: Arkadaşlar burdaki şu İbrüim bey açıkladı. ama bir ilave
olarak şunu paylaşmak istiyorum büyfüşehirler bu gibi sıkıntılanmızı taleplerimizi
değerlendirebilirsek birde Bu demeğimiz böyle talebi oldu yine de iletişim kurarak bu
demeğimizin bu talebini büyiik şehir nezdin de gerçekleştirebilirsek bundan sora elimiz güçlenecek
dolayısıyla bundan sora gelecek taleplerimizle böyle değerlendireceğiz diye düşündiik, Açıkçası bu
anlamıyla bakmamız lazım ama sayın başkanım kendisi meclisimizde nasıl uygun görürse

--Şükrü DEViREN Belediye Başkanı: teşekktir ederim. evet tabiki de gönlümüz olsun o
açıdan sıkıntı yok birlikte yöneteceğiz. Onunla da ilgili bir sıkıntımız yok ama sizin ifade etiğiniz
gibi burda Gemlik Belediyesinin bir çok konuda ihmal edildiğini içine girdikçe daha da net bir
şekilde görüyoruz. Bursa belediyesi ve 17 Belediyeyle aslında entegre. hiç kimsenin
bileştirilmediği birlikte yönetildiği bir Bursa olsun düşiincesiyle kaynağın bursa da buısa
büyükşehir Belediyesinin milyar dolarlarca bütçesi varken bizim bütçemiz beli zaten sekizyüz küsür
milyonluk bir bütçemiz var Dolayısıyla içinde bulunduğumuz İbrahim beyin ifade etiği şekilde
finans dengesini sağlaııabilmesi açısından biraz zaırıarıa ihtiyacımız var ki başkanımızda söyledi
sivil toplum örgütleri açısından Gemlik güçlü bir yer talepler gerçekten bitmeyecek. Artvin
Şavşatlılaı demeği direk olaıak Gemlik belediyesi tarafından karşılandığını gördüten anda bu
talepler gittikçe artacak. hangi zamanda ne kadar si.ire kullanacak ve ne zaman hak
edecektir sistematiğinde olmaması bizim biraz elimizi zayıflatıyor. bu nedenlerden önce kendi
sistematiğimizi kurulması esastır. burda bu nedenle bu geçici dönem acısından onu öyle
değerlendirebilirsiniz elimiz güçlenir, ekonomimizi güçlendiririz . Gemlik'te bir şeyler satarak bir
şeyleri yerine koymak istemiyoruz. asla asla böyte düşiincemiz yok son noktada bir şeyleri satmak
Dolayısıyla elimiz güçlendiğinde kimseye muhtaç olmadan sivil toplum örgütlerine en iyi şeklinde
güçlendirmekte sivil toplum örgütlerine biri olarak ta öyle düşilnüyorum buda benim için isterseniz
tekrarda konuşabiliriz tekar havale edebiliriz. son sözü size bırakıyorum diyorsanız atalım

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Sayın başkan son sözü size bıraktı aıkadaşlar

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: yani bizim için önemli olan ................. sorunları çözülmesi
başkanımıza da teşekkiir ederim yaklaşımı için
düşünelim dediği için.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı:....

sadece..... bir daha

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi

-Şükrü AKSU Meclis Başkanr: ..... sayın Başkan size bıraktı.

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi çıkarsa biz arkasındayız. .

t Öksüz Meclis Üyesi: sayın başkanım bizimde burdaki önceliğimiz tabikı-Meh
demeklerin s önce çözülmesi bizim burda Gemlik Belediyesinde kalmasınıtıların biran
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istememizin sebebi sorunun daha hızlı çözülmesi burdaki talepler masa sandalye gibi basit
taleplerle için her seferinde Büyiikşehir'e gönderirsek büyiik şehirden destek beklersek süreci biraz
düa uzatmış olabiliriz. Bu açıdan baktığımız için Gemlik Belediyesi uhdesinde çözelim istedik
pazartesine kalırsa tamam

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: teşekktiı ederiz. ilgili maddenin geri çekilip Pazartesi
günü göüşülmesini oylannıza sunuyonım kabul edenler, kabul etmeyenler oybirliği ile kabul
edilmiştir aıkadaşlar.

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Size ve Başkanımıza teşekkiir ederiz.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı:2/8 maddesi.

-- Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: İmar Komisyonu'nun; İlçemiz, Hamidiye-
Demfusubaşı Mahalleleri Tescil Harici Alan (ÇaIşı Deresi Köprüsü Çevresi) ve Demirsubaşı
Mahallesi 22| ada 8 Nolu (Kısmen) Parsele İlişkin l/l000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği
ile ilgili l7,04.2024 tarihli raporu.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanr: teşekki.iı ederiz. arkadaşlar gi.indem maddemizle ilgili imar
komisyonumuzla oy biıliği ile gelmiş arkadaşlarımızın hepsi vakıf görüş bildirmek isteyen
arkadaşımız yoksa okıınmuş haliyle oylarınıza sunarım kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul
edilmiştir. 2/9 maddesi

-Tank ER_DEM Meclis Üyesi: İmar Komisyonu'nun; İlçemizde bulunan otopark
yüksekliğinin en az2.80 cm olması ve temel üst kotunun yaya kaldınmı iizerinden alınması ile ilgili
25 .04 .2024 tarihli raporu

--Şükrü AK§U Meclis Başkanı: imar komisyonumuzla bu konuyu tekar imar komisyon
üyeleri tarafından görüşülmüş kaıar alınmış bu konuyla ilgili görüş bildirmek isteyen arkadaşlarınız
yoksa rapoıun okunmuş olarak oylannıza sunuyonım kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul
edilmiştir raporun komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler kabul
etmeyenler komisyon raporu oy birliğiyle kabul edilmiştir 2/l0 maddesi

-Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesiı İmar Komisyonu'nun; Otopark yönetmeliğine uygun
olacak şekilde plan değişikliği yapılması talebi ile i|gi|i 25.04.2024 tarihli raporu.

-Şükrii AKSU Meclis Başkanı: değerli arkadaşlaı komisyonumuz tekar görüşmüş ortak
karaı vermişler bu konuda görüş bildirmek isteyen arkadaşımız vaı mı yok ise komisyon raporunun
okunmuş olarak oylannıza sunuyonım kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir
komisyon raporunrın komisyondan yazılı şekliyle oylannıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler
oy birliği ile kabul edilmiştir 2/l2 maddesi

-Tarık ERDEM Meclis Üyesi: İmar Komisyonu'nun; İlçemiz, Küçükkumla Mahallesi
226 ada 4 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması ile ilgili
25.04.2024 tarihli raporu.

-Şükıü AKSU Meclis Başkanı: 2.13 maddesinin imar komisyonumuz görüşmüş bunun
hakkında görüş bildirmek isteyen arkadaşımız var mı

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: 2/'l 1 görüşüyoruz başkanım.

--Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: 2/1 1

-Şükıii AKSU Meclis Başkanı: 2.11 görüş bildirmek isteyen aıkadaşımız vaı mı yok peki
okunmuş haliyle raporun geldiği haliyle oylannıza sunuyonım kabul edenler etmeyenler oy birliği
ile kabul edilmiştir. komisyon raporunu komisyondan geldiği şekilde oylanruza sunuyorum kabul
edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir 2.12 kimi 2.12 arkadaşlar

--Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: İmar Komisyonu'nun; Gemlik İlçesi, Kurşunlu
Mahallesi, l89 ada l parselde plan değişikliği talebi ile i|gi|i 25.04.2024 tarihli raporu.

-Şükrü eclis Başkanı: rapor hakkında görüş bildirmek isteyen arkadaşımız var mr
larak kabul edilmesini oylarınıza sunuyoıum kabul edenler,şyok yoksa rapo okunmu
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etmeyenlel oy birliğiyle kabul edilmiştiı. Raporun komisyondan geldiği şekilde oylarıruza
sunuyorum kabul edenler, etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir. 2.13 maddesi

-Tarık ERDEM Meclis Üyesi: İmar Komisyonu'nun; Gemlik İlçesi sınırları içerisinde
dayanma yapısı olan taş duvaı yiikseklik smrnnın belirlenmesi ile ilgili 25.04.2024 taıihli raporu.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: rapor hakkında görüş bildirmek isteyen arkadaşımız var
mı olmadığına göre raporun okunmuş olarak oylarınıza sunuyonım kabul edenler etmeyenler oy
birliğiyle kabul edilmiştir. Raporun komisyondan geldiği şekilde oylannıza sunuyorum kabul
edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir 2.14 maddesi

--Berna IŞIKDOĞAN Mec[s Üyesi: İmar Komisyonu'nun; Gemlik İlçesi, Cihatlı
Mahallesi 2l91 parsel sayılı taşınmazın bulunduğu alanda, BUSKİ tarafından yapılacak olan tesise
ilişkin l/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği yapılması ile ilgili 25.04.2024 tarihli raporu.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Rapor hakkında görüş bildirmek isteyen arkadaşımız var
mı? olmadığına göre raporun okunmuş olarak oylannıza srınuyonım. Kabul edenleı etmeyenler oy
birliği ile kabul edilmişti: Raporun komisyondan geldiği şekilde oylannrza sunuyorum kabul
edenler etmeyeneler oy birliği ile kabul edilmiştir.

Değerli arkadaşlar 2.14 maddesini görüştiikten sonra öniimüzdeki komisyon raporlarını Pazartesi
günü yapacağımız görüşmeleri değerlendireceğimiz dolayısıyla meclisimizin 2 oturumu 13 Mayıs
Pazartesi saat 15:00' de yapılacaktır. Birinci meclis oturumu kapatıyorum.

-Parul< nİlGİLİ Yazı İşleri Müdürü: Başkanım önergeleri giiırıdeme almadık başkanım

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: tamam önergelerimizi verelim arkadaşlar

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Başkanım Önergeleri ve bu kalan maddeleri görüşmesi
için oylama yapmanız gerekmiyor mu? Giindemi Pazartesiye atıyorsunuz ya .

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: yani

-Selim YAVUZ Meclis Üyesiı siz bunu kabul etmiş olabilirsiniz de yani en azından
Pazartesi görüşiilmesini kabul etmemiz gerekiyor. Biz ,,.................. mesela geriye kalan konuları
önergeler .......... saygı duyuyoruz. pazaıtesi göüşelim teklifinin sunulması gerekiyor diye
düşünüyorum

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: arkadaşım ben işte teklifi sunuyonım sizin de sizin de

faıklı teklifıniz vaısa aynı zamanda ben bunu bire bir tek-lifini srınuyonım. Diyorum ki bu zamana
kadar yaptığımız görüşmeler tamamlandı bundan sonraki söyledim bundan soııraki görüşmelerirniz
pazartesi giinü uygun görtiriiz diye sizde dersiniz ki ....,...... sizde dersiniz ki bizim bu konuda
teklifimiz var sözlü veya yazılı devam etmesi doğrultusunda önergelerinizi, önergelerinizi
oylatırız. Çıkan sonuca göre hareket ederiz bu bizim teklifimiz bunu burda ben sundum

-Selim YAVUZ Mec[s Üyesiı başkanım dediniz ki bunlan paza(esi günü görüşelim. ...

meclise bir hata var. .

-Şükrii AKSU Meclis Bışkanı: Devam mı edelim.

-Selim YAVUZ Mec[s Üyesi: Gündeme alıyorum pazartesiye... . ..

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Önergeleriniz varsa öneıgelerinizi verir misiniz.

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi: var tabi.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Arkadaşlar toplamda 1 l tane önergemiz varmış. l l tane

önergeyi gündeme alınmasınr oylarınıza srınuyorum. Kabul edenler etmeyenler, önergelerimiz ilgili
birimlerimiz ilgili komisyonlara havale edilecektir. ilgili komisyonlar görüşüldfüten sora tekar
meclisimize gelecektir. Bunu söyledikten sonra bu konuda bir teklifiniz var mı ?

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi:..... Giiıııdeme aldınız komisyonlara sevki yüce meclisin
kaıarıdır.l l tane önerge dediniz ya,... şeye alıyorum kabul ettik. komisyonlara gönderelim
dediniz. konıis göndermek meclisin karan.

ri Müdürü: Başkanım komisyonlara gönderebiliriz.--Faruk
nl
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--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Zaten gündeme almadı

-Selim YAVUZ Meclis Üyesi:.... Birinci maddeyi siz ne yaptınız. .... komisyona
sunmadınız dİrek oyladınız. ..... hakkınız varsa diğerlerine de hakkrnrz olabilir. Şükrii Başkan
bilmiyor da. Değerli meclis üyeleri birinci maddeyi siz ne yaptınız, dediniz arkadaşlar bunu
komisyona havale etmeyelim. Direk oylayalım. Geçirdiniz. Diğer maddeleri oylamaya hakkınız
var. .. .,. belediye değil herhalde. ...... sunaı bizde oylarız..,.... bizde kabul ederiz.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: arkadaşım gündeme almak
Mehmet bey bir saniye arkadaşlar gerek ben gerek belediye başkanı veya benden sonraki
arkadaşlar. Belediye 3393 sayılı kanuna göre yönetecek. dolayısıyla yasa diyor ki önerge
gtindeme alınır alındıktarı sonra ........ ilgili birimlere ilgili komisyonlara havale eder. Ben
demiyorum, yasa diyor. Bende yasanın söylediğini yaphm ne yapmam gerekiyorsa söyleyin
Lütien. ne yapmam gerekiyor peki buyurun

-Faruk nİl,Cİrİ Yazı İşleri Müdürü: Başkanım geçmişte uygulama yapmlştık
başkanımız ilgili komisyonlara ilgili Müdürlüklere havale edilmek üere önergeleri gündeme alırdı.
bizde ilgili yere havalesini yapıp Pazartesi günüde bilgi verirdik meclise.

-Şükrü AKSU Meclis Başkanı: peki.

--Faruk BİLGİLİ Yazı İşleri Müdürü: Pazartesi gilnü bilgi vereceğiz. Hangi birimlere
gitmiş hangi komisyonlara gitmiş onun bilgisini vereceğiz ayriyeten.

--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Evet teşekktir ederim. sağolun. teşekkiiır ederim bende
böyle biliyorum bende daha önce meclis üyeliği yaptım böyle biliyorum ki akşamda baktım, meclisi
yöneteceğim için ilgili maddeye de baktım hani hafızam beni yanrltınasın diye teşekkür ederim
arkadaşlar. Mehmet bey bir şey diyecek misiniz.

-Mehmet ÖXSÜZ Meclis Üyesi: Sayın başkanım önergelerle ilgili komisyon veya
müdürltiklere önergeleri giindeme alınmasını oyladık biıde ilgili komisyona müdürlüklere
havalesini de oylayıp geçeceğiz. başkanım bu kadar

--Faruk BİLGİLİ Yazı İşleri Müdürü: İkisi birlikte oylandl.

-Mehmet ÖKSÜZ Meclis Üyesi: İkisini birlikte mi oyladık? tamam. tamam
--Şükrü AKSU Meclis Başkanı: Teşekkür ederim arkadaşım mecliste kalan maddeleri

Pazartesi görüşmek iizere tekrar oylarınıza sunuyonım kabul edenler, etmeyenler, değerli
arkadaşlarım meclisimizin 2. oturumu l3 Mayıs Pazartesi gi.inü saat l5:00'de yapılacaktır. Birinci
meclis oturumunu kapatıyorum. Kalıldığınız için teşekkür ederim.
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